
児童館の行事に参加したことがありますか？（複数回答）

お泊
り会

１件 良い

「子どもの参画」についてどのように感じましたか？ 「子どもスタッフ」をやってみたいですか？

よい 普通 よくない
知らな
かった

無回答 合計
やって
みたい

ふつう
やりたく
ない

無回答 合計

1 2 0 0 7 10 0 1 2 7 10

児童館まつりでしてみたいこと・やってほしいことは？

・じゃんけん大会（景品付き）

・めちゃくちゃダンスコンテスト

児童館の好きなところは？

・全部

中高生の居場所づくりのための工夫は？

・わからない

今、困っていることはありますか？

・ない

児童館への要望

・特にない

≪回答者の性別と学年≫

中学生 高校生 大学生 一般 不明 合計

男 9 9

女 1 1

不明 0

合計 10 0 0 0 0 10

感想：みんなが楽しめるイベントだった。スタッフをやったがとても楽しめた。
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今回は中学生のみの回答となった。児童館のことは、児童館だより、中学・高校から情報を得ることが多いこ
とがわかる。今後さらに中高生に向けた情報を発信していき、気軽に立ち寄れる場所を目指していきたい。ア
ンケートの回収率を上げ、ニーズに応える必要がある。 


